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Napirend: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2477 Vereb, Fő út 10. 

2.számújegyzőkönyve 

2025 . október 30. 

1. Espár Sándor, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
2. Szemerédi Tamás, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
3. Hartmann Péter, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
4. Farsang László, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
S. Márton Béla polgármesterjelölt által benyújtott kifogás elbírálása 

5/2025. (X.30.) számú határozat: Espár Sándor (: 
gármester jelölt nyilvántartásba vétele 

6/2025. (X.30) számú határozat: Szemerédi Tamás ( 
képviselőjelölt nyilvántartásba vétele. 

7/2025. (X.30) számú határozat: Hartmann Péter ( 
képviselőjelölt nyilvántartásba vétele. 

8/2025. (X.30) számú határozat: Farsang László (: 
képviselőjelölt nyilvántartásba vétele. 

), mint független pol-

.), mint független 

), mint független 

. _ ), mint független 

9/2025 . (X.30) számú határozat: Márton Béla polgármesterjelölt által benyújtott kifogás elbí­
rálása 

JEGYZŐKÖNYV 
Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2025. október 30-i üléséről 

Az ülés helyszíne: Vereb Község Helyi Választási Bizottság székhelye (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

Az ülés ideje: 2025 . október 30. 

Jelen vannak: 



Molnár Judit Emerencia 
Hollósi Jánosné 
Győri Jánosné 
Jakab Bernadett 
Tabi Jánosné 
Dr. Bognár Dalma 
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elnök 
elnökhelyettes 
tag 
tag 
tag 
HVI vezető 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Köszönti a Helyi Választási Bizottság ülésén megje­
lenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Öt na­
pirendi pont tárgyalására tett javaslatot. 

Napirend: 

1. Espár Sándor, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
2. Szemerédi Tamás, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
3. Hartmann Péter, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
4. Farsang László, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
5. Márton Béla polgármesterjelölt által benyújtott kifogás elbírálása 

Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapítja, hogy a HVB 5 igen, 0 nem szavazattal a napirendet elfogadta. 

1. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Espár Sándor , szám alatti lakos, mint független polgármesterjelölt a 
2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen polgár­
mester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025 . évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Espár Sándor választásra jogosult, az általa benyújtott elfo­
gadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen polgármesterjelöltként induló részé­
re megállapított 20 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 1. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . 5. igen, .Q „ nem szavazattal meghozta következő határozatát: 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

5/2025. (X.30.) határozata 

Espár Sándor 

polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján 
megtartott ülésén Espár Sándor _ . -· ~ ~" 1 • szám alatti lakos, mint polgármester­
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában 5. igen, .9 . nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Espár Sándor · 

szám alatti lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvántartásba 
veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján 
történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 
valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025 november 2. napján (vasárnap) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
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A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. nap­
jára tűzte ki. 

Espár Sándor szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen 
polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képvi­
selők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a terüle­
ti választási bizottság veszi nyilvántartásba. " 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz. " 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet polgár­
mesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
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Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

2. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Szemerédi Tamás . szám alatti lakos, mint egyéni képviselőjelölt (a 
továbbiakban: Jelölt) a 2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával 
Vereb településen polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 7. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Szemerédi Tamás választásra jogosult, az általa benyújtott 
elfogadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen egyéni képviselőjelöltként indu­
ló részére megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: A 2. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálása 
után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . 5: . igen, .:> ... nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

6/2025. (X. 30) határozata 

Szemerédi Tamás 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított iogkörében eliárva a 2025 . október 30. napján 
megtartott ülésén Szemerédi Tamás , szám alatti lakos, mint egyéni 
listás jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában .'!?:. igen ;?. .. nem szavazattal meghozta a követ­
kező 

határozatot: 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön­
knrmánvzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Szemerédi Tamás 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján 
történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 
valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki. 

Szemerédi Tamás : . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továb­
biakban: Jelölt) a 2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025 . évi időközi választása kapcsán. 
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A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (1 a) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII . pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025 . október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 
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3. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Hartmann Péter . ___ _, , _ . szám alatti lakos, mint független egyéni listás jelölt 
a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen egyéni 
listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője a 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025 . évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Hartmann Péter választásra jogosult, az általa benyújtott 
elfogadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen képviselőjelöltként induló részé­
re megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 3. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . '.2..igen, . 0 . nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

7 /2025. (X. 30) határozata 

Hartmann Péter 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján 
megtartott ülésén Hartmann Péter i _ . szám alatti lakos, mint egyéni 
listás jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában . 5. igen , 9.. nem szavazattal meghozta a követ­
kező 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Hartmann Péter 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025 . október 30. napján 
történő közzétételét. 
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A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (24 77 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki . 

Hartmann Péter' _ szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továb­
biakban: Jelölt) a 2025 . október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé-
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nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (la) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
IS. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

4. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Farsang László szám alatti lakos, mint független egyéni listás jelölt 
a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen egyéni 
listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője a 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 
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Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Farsang László választásra jogosult, az általa benyújtott el­
fogadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen képviselőjelöltként induló részére 
megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: A 4. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálása 
után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság .~ . .igen, . 9.. nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

8/2025. (X. 30) határozata 

Farsang László 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025 . október 30. napján 
megtartott ülésén Farsang László : __ . szám alatti lakos, mint egyéni 
listás jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában .:5::" igen ,;J .. nem szavazattal meghozta a követ­
kező 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Farsang László _ ,, 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján 
történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
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meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy má~zerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki. 

Farsang László szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továb­
biakban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 
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A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (la) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
lS . 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

5. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

2025. október 27. napján elektronikus úton kifogást nyújtott be Márton Béla polgármester­
jelölt a HVB-hez. 

A Ve. 3 07 IP. § ( 1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság dönt minden olyan kifogás­
ról, amely kifejezetten az egyéni listás, az egyéni választókerületi, a kompenzációs listás vagy 
a polgármester-választáshoz kapcsolódik. 

Kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelvei­
nek megsértésére hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelö­
lő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 
szervezet nyújthat be. 

A kifogás benyújtására vonatkozó általános szabályokat a Ve. 208.-212. §-ai tartalmazzák. 
Alapvető rendelkezés, hogy a kifogásnak mit kell tartalmaznia, eszerint abban szerepelnie kell 
- a jogszabálysértés megjelölésének, 
- a jogszabálysértés bizonyítékainak, 
- a kifogás benyújtója nevének, lakcímének (székhelyének), 
- a kifogás benyújtója személyi azonosítójának, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló hatósági igazolványa típusának és számának, vagy jelölő szervezet 
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vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételi számnak vagy törzskönyvi 
számnak, valamint 
- - a Ve. legújabb módosítása alapján - papír alapú kérelem esetén a kifogás benyújtója alá­
írásának. 
A választási bizottság legkésőbb a kifogás beérkezésétől számított 3 napon belül dönt. Áttétel 
esetén a kifogás határidőben történt benyújtásának vizsgálatakor azt az időpontot kell figye­
lembe venni, amikor az első választási bizottsághoz beérkezett. 

A kifogás a választás bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, azonban a bizott­
ság hivatalból is lefolytathatja az eljárást. 

A kifogás kapcsán a bizottság első feladata, hogy megvizsgálja, hogy megfelel-e a jogorvosla­
ti kérelem a Ve.- ben előírt formai követelményeknek. Mivel az alaki kellékeiben hiányos 
jogorvoslat nem lehet alkalmas semmilyen eljárás, vagy választási eredmény vitatására, ezért 
a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasítása nem lehetőség a bizottság részére, hanem az 
kötelezően meghozandó döntés. 

A választási bizottság a kifogás alapján háromféle döntést hozhat. A Ve. 215. §-ában foglalt 
eset fennállása esetén azt érdemi vizsgálat nélkül elutasítja, az érdemi vizsgálat alapján pedig 
a kifogásnak helyt ad, vagy elutasítja. 

Helyt adás esetén a bizottság megállapítja a jogszabálysértés tényét és amennyiben úgy ítéli 
meg, jogkövetkezményt is alkalmaz [Ve. 218. § (2) bekezdés b )-d) pont]. 

A bizottság megállapította, hogy a választási kifogás alaki kellékeiben hiányos, ezért a kifo­
gás érdemi vizsgálat nélküli elutasításának van helye. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 5. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság :f. .igen, . . 0 nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

9/2025. (X. 30) határozata 

Márton Béla polgármesterjelölt által benyújtott kifogás elbírálása 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló 
2013 . évi XXXVI. törvény 307/P. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott hatáskörében 
eljárva Márton Béla polgármesterjelölt által 2025. október 27. napján benyújtott választási 
kifogás tárgyában -~ igen , 0.. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 
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A HVB a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 
valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

A Beadványozó 2025. október 27. napján elektronikus úton kifogást nyújtott be a HVB-hez. 

A kifogás ismertetése: 

„Tisztelt Helyi Választási Bizottság! 
Ezúton csatolom a választási kifogásomat, amelyet a 2025. évi időközi önkormányzati válasz­
tás kampányidőszakában történt jogsértő kommunikáció kapcsán nyújtok be. 

A kifogás tárgyát a jelenlegi polgármester által kiküldött lakossági tájékoztató képezi (mellé­
kelve), amelyben több, személyemet és más mostani vagy volt közéleti szereplőt érintő, valót­
lan és sértő állítás szerepel. Álláspontom szerint ezek a megfogalmazások sértik a választási 
eljárás alapelveit, különösen a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás követelményét. 
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Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a kifogásban foglaltak alapján vizsgálja ki az ügyet, és 
amennyiben megállapítható a jogsértés, alkalmazza a törvényben biztosított jogkövetkezmé­
nyeket. 

A csatolt választási kifogás: 
„Alulírott Márton Béla, mint a 2025. évi időközi önkormányzati választáson polgármesterje­
löltként induló személy, az alábbi kifogást nyújtom be a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (Ve.) 208. §alapján. 

A kifogás tárgya: A jelenlegi polgármester által 2025. október 26-án lakossági tájékoztató­
ként kiküldött dokumentum tartalma több ponton sérti a választási eljárás alapelveit, különö­
sen a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elvét (Ve. 2. § (1) bekezdés, a) és e) pont.) 

A kifogás indoklása: 
1. A dokumentumban szereplő „púp" kifejezés egyértelműen a korábbi polgármester asz-

szony személyére utal, testi jellemzőjére, egészségi állapotára vonatkozóan sértő, 

méltatlan és becsmérlő megjegyzésnek minősül. Az ilyen jellegű utalás sérti az em­
beri méltóságot, és alkalmas arra, hogy az érintettet a választópolgárok előtt lejá­
rassa, illetve személyében megalázza. 

2. A „báb" kifejezés egyértelműen és azonosíthatóan a testületet feloszlató képviselőkre 
vonatkozik, köztük rám is, aki jelenleg polgármesterjelöltként indulok. Ez a megfo­
galmazás szintén lealacsonyító és lejárató tartalmú, és alkalmas arra, hogy a válasz­
tási kampányban való részvételemet hátrányosan befolyásolja, illetve a választók 
előtt negatív színben tüntessen fel. 

3. A tájékoztatóban szereplő állítások megalapozatlanok és valószínűsíthetően valót­
lanok, ezáltal alkalmasak a választói akarat befolyásolására, valamint a választás 
tisztaságának és pártatlanságának megsértésére. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek alapján állapítsa meg a választási eljárás alap­
elveinek megsértését, és a Ve. 218. § alapján alkalmazzon megfelelő jogkövetkezményt, kü­
lönös tekintettel a jogsértő tartalom terjesztésének megtiltására, illetve a jogsértő személy 
figyelmeztetésére." 

A HVB döntése és jogi indokai 

A HVB a kifogás alapján elsőként azt vizsgálta, hogy van-e helye a kifogás érdemi vizsgála­
tának. A HVB megállapította, hogy a Ve. 212. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak tartal­
maznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás be­
nyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illet­
ve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendel­
kezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát 
és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételi 
számát vagy törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a kifogás benyújtójának 
aláírását. 
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Jelen eljárásban a HVB megállapítja, hogy a kifogás nem tartalmazza a Beadványozó lakcí­
mét, valamint személyi azonosítóját. 

A Ve. 215. §-a szerint kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha 
a) nem a 208. § szerinti jogosult nyújtotta be, 
b) elkésett, 
e) nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat vagy 
d) annak elbírálása nem tartozik egyik választási bizottság hatáskörébe sem. 

Mindezek alapján a HVB megállapítja, hogy a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasításának 
van helye. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1 )-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII . pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 208. §-a, 209. §-a, 212. §-a és a 307/P. § (1) 
bekezdés b) pontja alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

A kiadmány hiteléül: 

Dr. Bognár Dalma 
a Helyi Választási Iroda Vezetője 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Több napirend nem lévén megköszöni a bizottság 
tagjainak munkáját és az ülést bezárja. 
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VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025 . október 30. napján tai1ott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
5/2025. (X.30.) határozata 

Espár Sándor 
polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján megtai1ott 

ülésén Espár Sándor szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt nyilvántru1ásba 
vétele tárgyában .fi igen, 0 .. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Espár Sándor 

szám alatti lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján 
tö11énő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 

tem1észetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel 

élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025 november 2. napján (vasárnap) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 



A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő , magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet 
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok 1s felhozhatók . A fellebbezés tartalmazhatja 
benyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus 
levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 112025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Espár Sándor szám alatti lakos, mint polgám1esterjelölt (a továbbiakban: Jelölt) 

a 2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen polgám1ester 
jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgánnesterek időközi 

választásán a polgám1esterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá 
vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások 
száma: 20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: 
HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint ., Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizollság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizollság veszi nyilvántartásba . . , 



A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizollság minden, a törvényes.feltételeknek megfelelő 

jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz . . , 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel , az 

érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges ajánlások számát, 

a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkonnányzati képviselők és 

polgánnesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet 

polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 

§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 

pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025 . október 30. 
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Vet~ Molnár Judit Emerencia --- a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

A kiadmány hiteléül: 
ú]pJ 

Dr. Bognár DahÍa ( 
a Helyi Választási Iroda 





VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. október 30. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

6/2025. (X. 30) határozata 

Szemerédi Tamás 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján megtartott 

ülésén Szemerédi Tamás szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt 
nyilvántartásba vétele tárgyában .5. igen ,:9. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Szemerédi Tamás 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként 

nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján 
történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye : a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 

tem1észetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel 

élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025 . november 2. napján (vasárnap) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 



A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő , magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval , a 
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet 
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók . A fellebbezés tartalmazhatja 

benyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus 
levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkonnányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Szemerédi Tamás szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 29. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen 
egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 
településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá 
vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások 
száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon 
- nyilvántartásba vesz." 



A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel , az 

érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 

ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (1 a) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 

jelöltként nyilvántai1ásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 

§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 

pontján alapul. 

A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307 /G. § ( 1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025 . október 30. 

A kiadmány hiteláfp, 

Dr. Bognár Dalma 
a Helyi Választási Iro 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 





VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. október 30. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

7/2025. (X. 30) határozata 

Hartmann Péter 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján megtartott ülésén 
Hartmann Péter . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt nyilvántartásba 
vétele tárgyában .~igen ,0. . nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Hartmann Péter szám 
alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 



A fellebbezésnek tartalmaznia kell : 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Hartmann Péter . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen egyéni 
listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 
településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 



A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 

jelöltként nyilvántartásba veszi . 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

A kiadmány hiteléül: 

Dr. Bognár Dalma~ 
a Helyi Választási Iroda 
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VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. október 30. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

8/2025. (X. 30) határozata 

Farsang László 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. október 30. napján megtartott ülésén 
Farsang László : · · . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt nyilvántartásba 
vétele tárgyában .~igen ,Q nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Farsang László . . szám alatti 
lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. október 30. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 



A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Farsang László . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen egyéni 
listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025 . évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 

településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307 IG. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 



A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025 . évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 
jelöltként nyilvántartásba veszi . 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 

Vereb, 2025. október 30. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 
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BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. október 30. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

9/2025. (X. 30) határozata 

Márton Béla polgármesterjelölt által benyújtott kifogás elbírálása 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 307/P. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott hatáskörében 
eljárva Márton Béla polgármesterjelölt által 2025. október 27. napján benyújtott választási 
kifogás tárgyában .S:- igen , . 0 nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község 
Önkormányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 
valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott 
fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 
Székesfehérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 2. napján (vasárnap) 
délután 16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, 
Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell : 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 



- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más 
szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja 
benyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy 
elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

A Beadványozó 2025. október 27. napján elektronikus úton kifogást nyújtott be a HVB-hez. 

A kifogás ismertetése: 

„Tisztelt Helyi Választási Bizottság! 
Ezúton csatolom a választási kifogásomat, amelyet a 2025. évi időközi önkormányzati választás 
kampányidőszakában történt jogsértő kommunikáció kapcsán nyújtok be. 

A kifogás tárgyát a jelenlegi polgármester által kiküldött lakossági tájékoztató képezi 
(mellékelve), amelyben több, személyemet és más mostani vagy volt közéleti szereplőt érintő , 

valótlan és sértő állítás szerepel. Álláspontom szerint ezek a megfogalmazások sértik a 
választási eljárás alapelveit, különösen a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás 
követelményét. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a kifogásban foglaltak alapján vizsgálja ki az ügyet, és 
amennyiben megállapítható a jogsértés, alkalmazza a törvényben biztosított 
jogkövetkezményeket. 

A csatolt választási kifogás: 
„Alulírott Márton Béla, mint a 2025. évi időközi önkormányzati választáson 
polgármesterjelöltként induló személy, az alábbi kifogást nyújtom be a választási eljárásról 
szóló 2013 . évi XXXVI. törvény (Ve.) 208. §alapján. 

A kifogás tárgya: A jelenlegi polgármester által 2025. október 26-án lakossági tájékoztatóként 
kiküldött dokumentum tartalma több ponton sérti a választási eljárás alapelveit, különösen a 
jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elvét (Ve. 2. § (1) bekezdés, a) és c) pont.) 

A kifogás indoklása: 
1. A dokumentumban szereplő „púp" kifejezés egyértelműen a korábbi polgármester 

asszony személyére utal, testi jellemzőjére, egészségi állapotára vonatkozóan sértő, 
méltatlan és becsmérlő megjegyzésnek minősül. Az ilyen jellegű utalás sérti az 
emberi méltóságot, és alkalmas arra, hogy az érintettet a választópolgárok előtt 
lejárassa, illetve személyében megalázza. 

2. A „báb" kifejezés egyértelműen és azonosíthatóan a testületet feloszlató képviselőkre 
vonatkozik, köztük rám is, aki jelenleg polgármesterjelöltként indulok. Ez a 



megfogalmazás szintén lealacsonyító és lejárató tartalmú, és alkalmas arra, hogy a 
választási kampányban való részvételemet hátrányosan befolyásolja, illetve a 
választók előtt negatív színben tüntessen fel. 

3. A tájékoztatóban szereplő állítások megalapozatlanok és valószínűsíthetően 

valótlanok, ezáltal alkalmasak a választói akarat befolyásolására, valamint a 
választás tisztaságának és pártatlanságának megsértésére. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek alapján állapítsa meg a választási eljárás 
alapelveinek megsértését, és a Ve. 218. § alapján alkalmazzon megfelelő jogkövetkezményt, 
különös tekintettel a jogsértő tartalom terjesztésének megtiltására, illetve a jogsértő személy 
figyelmeztetésére." 

A HVB döntése és jogi indokai 

A HVB a kifogás alapján elsőként azt vizsgálta, hogy van-e helye a kifogás érdemi 
vizsgálatának. A HVB megállapította, hogy a Ve. 212. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak 
tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának 
típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba 
vételi számát vagy törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a kifogás 
benyújtójának aláírását. 

Jelen eljárásban a HVB megállapítja, hogy a kifogás nem tartalmazza a Beadványozó lakcímét, 
valamint személyi azonosítóját. 

A Ve. 215. §-a szerint kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha 
a) nem a 208. § szerinti jogosult nyújtotta be, 
b) elkésett, 
e) nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat vagy 
d) annak elbírálása nem tartozik egyik választási bizottság hatáskörébe sem. 

Mindezek alapján a HVB megállapítja, hogy a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasításának 
van helye. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 
307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet 
XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 208. §-a, 209. §-a, 212. §-a és a 307/P. § (1) 
bekezdés b) pontja alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. október 30. 



Vereb, 2025 . október 30. _~"'~.&~o~ 
Molnár Judit Emerencia 

a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

A kiadmány hiteléül: 

Dr. Bognár Dalm~ 
a Helyi Választási Iroda V 


